

面孔

向德洪：造成国有资产流失被双规

60岁的贵州金元集团董事长向德洪已于9月1日被“双规”。原因可能是金元作为电力职工持股企业在经营过程中造成国有资产流失。9月2日，中纪委办案人员搜查了向德洪家；次日，贵州省电力公司向其内部职工发出了要求进行金元集团退股登记的通知。据报道，与山东的鲁能集团等其他职工持股发电企业一样，金元集团从原国家电力公司获取了一部分发电资产，又拿到了贵州省大部分新上的发电项目，短短几年，发电装机容量超过五大发电集团在贵州省的份额，迅速崛起为贵州省电力系统新贵。



资料图片

据《中国经济时报》

声音

特里谢：警惕信贷风险和通胀威胁

欧洲中央银行行长特里谢8日表示，各国货币当局应警惕全球信贷危机带来的风险，他同时对美国政府接管房地美和房地美两大房贷融资巨头的举措表示欢迎。特里谢还提出，在防范信贷风险的同时，各国央行还需关注通货膨胀上升带来的威胁。他认为目前整体价格已在“很高水平”。他呼吁劳工组织在薪酬要求方面有所节制，以避免出现工资和物价相互拉升的局面。这位央行行长还谈到，最近新兴经济体出现某些增长减速迹象，不过，这是在过去“非常高水平”基础上的放缓，其增长基础依然稳固。



资料图片

据新华社电

我省8月份金融运行情况公布 股市下挫 居民更乐意把钱存进银行

晚报记者 裴蕾

本报讯 持续的股市下挫，使更多投资者望而却步，储蓄成为居民首选。昨日，省政府公布的“8月份我省金融运行情况”显示，上月，全省金融运行平稳，各项存款大量增加，各项贷款继续增加，多数金融机构贷款增加。

股市下挫储蓄成居民首选

我省金融运行情况表明，全省各项存款正在大量增加。8月末，全省金融机构人民币各项存款余额为14792.1亿元，同比增长18%，较去年同期提高7.3个百分点；较上月增加254.1亿元，同比多增197.3亿元。在各项存款中，储蓄存款大量增加，企业存款和保证金存款继续增加。

贷款方面，全省各项贷款继续增加。8月末，全省金融机构各项贷款余额为10563.9亿元，同比增长11.8%，增幅较去年同期提高0.2个百分点；较上月增加56.9亿元。

市民理财首先关注“保本”

“我现在想，不论投资什么，一定先弄清楚是不是能‘保本’，如果一时找不到合适的，就先把钱存起来等等再看，还是放在银行最放心。”昨日，市民王女士这样表示。

记者在调查中发现，王女士的心情代表了不少投资者目前的心态：股市的持续下跌，让市民不敢再向股市投钱，楼市的价格方向不明确，也让很多市民持币观望。因此，不少市民都非常关注自己的投资是否能够“保本”，纷纷选择将手头的资金存到银行里。另外，除了银行储蓄外，也有不少市民选择了银行推出的很多低风险理财产品。但银行人士也特别提醒市民，有些保本理财产品只是在市民持有到期的前提下才能“保本”，如果提前终止，就有可能无法收回投资本金和预期的投资回报。

农残超标

绊了河南花生出口的“腿”

上月，检验出的6批不合格花生中有5批都是因为这

晚报记者 徐刚领 通讯员 彭发青

本报讯 8月份，我省向欧盟出口花生21批、379.35吨，总价值58.9万美元，比去年同期分别增长了3.2倍、3.76倍和8.1倍。然而出境检验检疫局也检验出了不合格花生6批、100.54吨，总价值16.35万美元，不合格率为22.2%，为单月最高纪录。不合格项目主要有：农残超标5批，黄曲霉毒素超标2批。对此，河南出入境检验检疫局已暂停连续检出不合格产品的企业出口，并帮助企业排查不合格原因，采取有效措施提高合格率，加大出口花生备案基地建设力度，规范种植管理，合理使用农药，杜绝使用欧盟禁用农药。

聊天交友 情感故事 美妙声动之旅尽在

9600111 网通固话小灵通均可拨打

朝鲜成为中国公民出境游目的地，三五个月后可成行

花4000多元去朝鲜逛逛

这比日韩游要便宜得多，东南亚游不规范不具可比性

看看朝鲜有哪些好去处

《朝鲜停战协定》签订地 板门店、中朝友谊塔、妙香山风景区……对大部分中国人来说依然是神秘国度的朝鲜，随着国家旅游局上星期宣布我国将开放朝鲜为中国公民组团出境旅游目的地，赴朝鲜旅游已为期不远。省会国际旅行社人士指出，我省去朝鲜旅游的人数还真不少，等正式开放后将设计相关线路。

晚报记者 胡申兵

赴朝旅游将开放

9月2日，来自国家旅游局的消息称，中国政府决定开放朝鲜为中国公民组团出境旅游目的地。中朝旅游部门将在工作层面进一步磋商，待正式实施文件签署后，将选择合适的时机启动。对此，河南炎黄文化国际旅行社总经理李永举介绍，目前我国前去朝鲜的交通工具还不是很多，主要从北京和东北的丹东等地前往朝鲜。总体来看，朝鲜的经济还比较落后，出境部分的价格估计在4000元左右，加上国内线路部分，总体价格不会太高。省中旅副总经理沈亚丽表示，我省前往朝鲜的游客不少，主要是通过商务旅游的方式，还有部分游客办的是边境旅游。

朝鲜游比日韩游要便宜得多

李永举说，按照正常的程序，正式开放对朝鲜旅游估计还得3-5个月，到时候针对目标客户如老年人等都会设计不同的旅游产品投放市场，明年去朝鲜旅游应该是一个热点。不过，按照目前的推测，将来的朝鲜游会以3日游、4日游为主，费用估计在4000多元，同时这属于品质游的费用。该费用将比现在的日韩游、东南亚游要低很多，据悉，目前日韩游的费用在9000元左右，而东南亚游和将来的朝鲜游没有可比性，目前市场上没有真正品质的东南亚新马泰游，而且泰国一地的品质游尽管仍不是真正意义上的品质游，报价也在5000元左右。

Map of North Korea with various landmarks and photos. Landmarks include: 主体思想塔 (Juche Tower), 金日成铜像 (Kim Il-sung Statue), 中朝友谊塔 (Sino-Chinese Friendship Tower), 妙香山普贤寺 (Myohyangsan Pgyeonsa Temple), 平壤凯旋门 (Pyongyang Triumphal Arch), 板门店 (Panmunjom). Captions describe each landmark and provide context for tourists.

玩在朝鲜

曾经去过朝鲜的李永举介绍，市民去朝鲜旅游，其首都平壤不可不看，市区有各种各样“纪念碑式”的建筑，如金日成广场、平壤凯旋门等。而对于中国游客来说，《朝鲜停战协定》的签订地板门店值得参观，象征中朝友谊的位于平壤市的“中朝友谊塔”也是一段重要的历史。此外，朝鲜的妙香山风景区也很有名，值得一看。

吃在朝鲜

朝鲜的饮食少油、清淡，普遍带微辣味。泡菜、冷面、绿豆糕、石锅拌饭、神仙炉（火锅）、补身汤（狗肉汤）等都是朝鲜名吃，值得一尝。两面靠海的朝鲜，海产品也比较丰富，品尝海鲜也是一大乐趣。

住在朝鲜

朝鲜的涉外饭店有平壤的高丽饭店、羊角岛国际饭店、普通江饭店、苍光山饭店、妙香山的香山饭店、开城的子男山饭店等。在平壤，外国旅游者一般投宿羊角岛国际饭店。这是一家特级饭店（相当于中国的五星级饭店），高48层，顶层有旋转餐厅，可以边吃饭边俯瞰平壤市容，一层有宴会厅、商店、商务中心、民族餐厅、澳门餐厅、桑拿等服务设施。

行在朝鲜

平壤的市内交通主要为地铁、有轨电车、无轨电车、公共汽车和出租车。出租车较少，需要在饭店预定，在路上一般拦不到出租车。团队旅游由旅行社提供大巴，如去板门店或妙香山，一般都是乘车当天来回。

王老吉十大王中王名单出炉

北京2008盛会圆满帷幕。充满激情和梦想的八月，中国健儿用艰辛和汗水为我们筑梦，心情在起伏，记录在改写，是他们在赛场上的动感画面，教会了我们“只要有梦想，谁都不起”！而广大民众对他们的支持和喜爱，就让“王老吉-王中王”来记录和揭晓。由国家体育总局和加多宝集团联合举办的

“荣耀中国—王老吉我心目中的王中王”评选活动也接近尾声。日前，笔者从有关单位了解到，由观众投票产生王老吉十大“王中王”名单已出炉，排行榜前十位的选手，成功入选十大王中王。值得一提的是，虽以一种出乎意料的方式退赛结束了自己2008盛会之约的中国飞人，但其带病坚持训练，不到最后永不放弃的精神，深深地打动了广大

观众，也得到了大家的理解与支持。凭借着超高人气，在“王中王”评选活动中，刘翔以绝对优势占据了王中王榜首。另外，从排行榜上可以看出大家对体操小将的支持和喜爱，“十大王中王”名单出炉后，标志着该评选活动第一阶段已经顺利完成。下一阶段，从8月30日至9月5日，通过网上公示，由广大网民对入围的运动员进行命名，根据各

运动员的表现，分别冠以不同的称号。“组委会将根据最终的投票数量确定各入围运动员王中王的具体称号，如人气王中王、黑马王中王等。将花落谁家，他日即将揭晓。感兴趣的话，大家也可以登录 www.zhufubeijing.com 为自己喜爱的运动员投上一票，说不定还能中台笔记本电脑呢。”组委会一工作人员笑着对笔者说道。